



**MINISTERUL EDUCAȚIEI, CULTURII și CERCETĂRII  
al REPUBLICII MOLDOVA  
Școala Profesională nr.4, mun. Bălți**

**RAPORT  
de activitate  
al Consiliului de Etică  
pentru anul de studii  
2019-2020**

Echipa managerială, pe parcursul primului semestru a anului de studii 2019-2020, a monitorizat activ realizarea Codului de etică în cadrul instituției.

Membrii Consiliului de Etică din instituție și-au desfășurat activitatea în baza planului, elaborat în septembrie 2019, proces-verbal nr.1.

Cadrele didactice au fost informate și cunosc obligațiunile și responsabilitățile personale statuate în Codul de etică al cadrului didactic, totodată, respectă Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului de etică.

Pe parcurs, s-a oferit consultanță pentru cunoașterea prevederilor Codului de etică al cadrului didactic, care reprezintă o garanție a creșterii calității și prestigiului învățământului, scop posibil de atins prin intermediul următoarelor obiective:

- a. formarea morală a personalului didactic, prin înțelegerea și asumarea conținutului acestui cod;
- b. menținerea unui grad înalt de profesionalism în exercitarea atribuțiilor și funcțiilor personalului didactic;
- c. ameliorarea calitativă a relațiilor dintre actorii educaționali;
- d. eliminarea practicilor inadecvate și imorale ce pot apărea în mediul educațional;
- e. creșterea gradului de coeziune a persoanelor implicate în activitatea educațională;
- f. facilitarea promovării și manifestării unor valori și principii aplicabile în mediul școlar , inserabile și în spațiul social;

Membrii Consiliului de etică au desfășurat activități de informare a elevilor cu Codul de etică al cadrului didactic, a părinților cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului de etică al Școlii Profesionale nr.4 din mun. Bălți și cu Procedura de depunere a petițiilor, cererilor, sesizărilor. Evidența sesizărilor Consiliului de etică se duce într-un registru separat.

S-au aplicat chestionare cu privire la evaluarea gradului de cunoaștere a măsurilor de prevenire a faptelor de corupție.

La elaborarea chestionarului pentru părinți, s-a luat în considerație aspectul cu privire la promovarea unui comportament de recunoaștere și respingere a corupției, prin dezvoltarea parteneriatului școală-familie.

În urma interpretării rezultatelor chestionării s-a stabilit că nu au avut loc acte de corupție în instituție și nu au fost depuse sesizări sau reclamații din partea părinților.

Activitatea propriu zisă a Consiliului de Etică s-a axat pe activități de promovare a bunelor practici.

Consiliul de Etică i va asigura în continuare respectarea principiilor etice și deontologice.